



Фестивальный марафон

Долгий путь к финалу

Фестиваль «Берега. Сестрорецк-2004» был открыт для всех, и принять участие в нем мог любой желающий. Так как число заявившихся исполнителей оказалось больше, чем ожидали организаторы, фестиваль состоял из нескольких этапов. Сначала все вокалисты, дуэты и группы прошли через отборочные туры, и лишь те, кого отобрало жюри, попали в финал.

В отборочных соревнованиях приняли участие профессиональные и самодеятельные исполнители из Сестрорецка, Пушкина, Кронштадта, Выборга, Зеленогорска, Санкт-Петербурга.

Отборочные соревнования и полуфиналы проходили на самых разных площадках – в пансионате «Заря», санаториях «Сестрорецкий курорт», «Репино», в Центральном парке культуры и отдыха Зеленогорска, в Матросском клубе на Макаровской, 3 в Кронштадте. 17 сентября полуфинальные выступления многие жители и гости Сестрорецка смогли увидеть на площадке у XL-клуба.

